

**І Н С Т Р У К Ц І Я**  
**для медичного застосування препарату**  
**ЖОВЧ МЕДИЧНА КОНСЕРВОВАНА**  
*(Chole medicate conservata)*

**Склад лікарського засобу:**

*діюча речовина:* жовч великої рогатої худоби і свиней;

100 мл розчину містить: жовчі великої рогатої худоби і свиней – 90 мл;

*допоміжні речовини:* спирт етиловий ректифікований, формалін, розчин фурациліну у 70% спирті, віддушки.

**Лікарська форма.** Розчин наскірний.

Рідина від жовто-коричневого до темно-коричневого кольору із зеленуватим відтінком або від світло-зеленого до темно-зеленого кольору з коричнюватим відтінком, зі специфічним запахом. Допускається наявність пластівчастого або дрібнозернистого осаду;

**Назва і місце знаходження виробника:** Закрите акціонерне товариство "Інфузія", Україна. 04073, Київ, Московський проспект, 21-А. тел.: 490-93-75, 490-93-76.

**Фармакотерапевтична група.** Інші засоби, що використовуються місцево при суглобному та м'язовому болю. Різні препарати. Код АТС M02A X10.

**Фармакологічні властивості.** Препарат чинить протизапальний, знеболювальний, розсмоктуючий та емульгуючий ефекти.

**Показання для застосування.** Спондилоартроз, гострі та хронічні артрози, артрити, бурсити, тендовагініти, вторинні радикуліти, п'яткові "шпори". Препарат також застосовують при забиттях, розтягненні зв'язок, м'язів, підшкірних гематомах, станах після переломів кісток без порушення цілісності м'язних тканин, при фантомному болю після ампутації кінцівок, рубцевих змінах шкіри.

**Протипоказання.** Порушення цілісності шкірних покривів, лімфаденіти, лімфангоїти, гнійничкові захворювання шкіри, запальний процес шкіри та підшкірної клітковини в ділянці аплікації.

**Належні заходи безпеки при застосуванні.**

При накладанні компресів недопустимо використовувати поліетилен, нейлон та інші синтетичні матеріали.

У разі подразнення шкіри жовчю і при необхідності продовження застосування препарату тривалість аплікації становить 6–10 годин на добу. Після зняття компресу уражену ділянку мийть теплою водою і змазують індиферентною маззю. Препарат застосовують у схемах комплексної терапії сумісно з іншими лікарськими засобами.

**Особливі застереження.**

– **Застосування у період вагітності або годування груддю.** Досвід застосування препарату в період вагітності та лактації відсутній.

– **Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або іншими механізмами.** Не впливає.

– **Діти.** Досвід застосування препарату при лікуванні дітей відсутній.

**Спосіб застосування та дози.** Застосовують зовнішньо (перед використанням збовтують) у вигляді компресів. Жовчю просочують 2–6 шарів марлі, накладають на ділянку ураження, накривають тонким шаром вати і воскованим папером, а потім фіксують тонкою пов'язкою. При висиханні марлеву серветку зволожують водою кімнатної температури і знову фіксують пов'язкою. Тривалість аплікації компресу – 24 години. Зміну компресів здійснюють щоденно, як і змінюють фіксуєуючу пов'язку. Залежно від характеру та вираженості захворювання курс лікування становить 6–30 днів. Повторні курси – через 1–2 місяці.

**Передозування.** Не описане.

**Побічні ефекти.** Подразнення шкіри. При вираженому вказаному ефекті препарат відмінюють.

**Взаємодія з іншими лікарськими засобами та інші форми взаємодій.**

Не встановлена.

**Термін придатності.** 2 роки 6 місяців.

**Умови зберігання.** Зберігати при температурі від 8 до 15°C в захищеному від світла місці. Зберігати в недоступному для дітей місці.

**Упаковка.** По 250 мл у пляшках скляних, по 200 мл у флаконах полімерних, по 100 мл у флаконах зі скламаси або банках полімерних.

**Категорія відпуску.** Без рецепта.